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עת"א 62012/05/16 – אלי חן נגד שרות בתי הסוהר-מחלקת האסיר –
זימונים,מדינת ישראל

בית המשפט המחוזי מרכז-לוד בשבתו כבית-משפט לעניינים מנהליים
15 ספטמבר 2016 עת"א 62012-05-16 חן(אסיר) נ' שרות בתי הסוהר-מחלקת האסיר

- זימונים ואח'

לפני כבוד השופטת מיכל ברנט
אלי חן (אסיר) העותר

נגד
.1 שרות בתי הסוהר-מחלקת האסיר - זימונים

.2 מדינת ישראל
המשיבים

נוכחים:

העותר וב"כ עו"ד מאיה אלפי שקד

ב"כ המשיב עו"ד עקיבא

[פרוטוקול הושמט]

החלטה

לא ביקשתי תשובת המשיבה מעבר לאמור בכתב התשובה.

מסוכנים בסמים  ומסחר  יבוא  יצוא  מסוכנים,  סמים  בגין החזקת   5.3.13 מיום  שמניינן  שנות מאסר   4  - ל  נדון  העותר 
והפעלת מאסר על תנאי, זהו מאסרו החמישי והוא מסווג לקטגוריה ב1.

העותר מלין על סירוב המשיב לשלבו בסבב חופשות. לטענתו, הוא עובר במפעלים, אין לו בעיות משמעת מזה זמן רב,
הוא השתתף בקבוצות של 12 צעדים, שינוי דפוסים, שיחות פרטניות ושימש כתומך ל 5 אסירים כאשר לאחר מחצית

השנה ביקש מיוזמתו לסיים את החונכות.

בכתב התשובה נטען כי מדובר במאסרו השביעי של העותר כאשר שניים ממאסריו היו מאסרים אזרחיים. לעותר רקע
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התמכרותי לסמים וניסיונות גמילה שלא צלחו. העותר היה מעורב בתקיפת אחר אותו חתך בפניו והוא הועבר לביס"ר
איילון בחודש מאי 2015.

כמו כן נבחנה התאמתו לפרויקט הבשורה אלא שהוא סרב להשתלב בפרויקט זה.

כי הוא מתנהל באופן כוחני כלפי עד חודש אפריל 2016 תפקד העותר כחונך אך לאחר שסברו הגורמים האחראיים 
אסירי השגחה אשר פתחו בו תלות הוא הוצא והודח מתפקיד זה ועם העברתו התקשה לשתף פעולה עם גורמי הטיפול,
סרב לשוחח עם עו"ס האגף ולאחר שחזר מדיון בועדת השחרורים אשר דחתה בקשתו לשחרור מוקדם הגיב בתוקפנות.

יש לציין כי ועדת השחרורים דחתה בקשתו לשילוב מוקדם בשל עבירות משמעת שביצע אשר הובילו לשלילת זכויות וכן
מתוך התרשמותה כי מדובר באסיר כוחני עם מאפיינים שליליים. כמו כן, העותר נמצא בלתי מתאים לרש"א.

הוצג בפניי מידע מודיעיני חלקו מן העת האחרונה אשר מצביע על התנהלות פלילית ואלימה כמו גם על כוונות שליליות
(ידיעות 590, 657, 209, 471, 467, 497, 046, 661, 908, 933).

מכלל האמור עולה כי החלטת המשיב שלא לשלב את העותר בסבב חופשות הינה החלטה סבירה אשר אינה מצדיקה
התערבות ביהמ"ש ולפיכך הנני דוחה את העתירה.

ניתנה והודעה היום, ‏י"ב באלול תשע"ו, 15 ספטמבר 2016, במעמד ב"כ הצדדים והעותר.

מיכל ברנט, שופטת
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